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FADE IN:
1. INT.ESPACIO VIRTUAL -DÍA
VALENTINA (20) está bailando en el centro del escenario que tiene títeres en una especie de teatrino. Los personajes son creados en animación. Ella es más grande que los demás y domina el espacio. GABRIEL siempre es un títere. Al principio, él parece autónomo, pero cada vez se ve más enredado. Se van haciendo visibles los hilos. 
VALENTINA
En una oficina gris, donde todo es gris… Lo único que tenía color, era ese hombre… Sólo recordarlo, quedo sin aliento, sus brazos, su sonrisa perfecta, sus ojos brillantes… (SUSPIRA) Todo él, me atrapó por completo… Hasta que el man me dijo que se quería a vivir conmigo… Y ahí ya se enredó el tema. 
VALENTINA continua bailando y gira en 360 grados. Un títere que tiene los ojos vendados, se le acerca a ella (sin tocarla). Los dos comienzan a danzar. El escenario se torna de colores cálidos. Ella deja de bailar y comienza a moverse alrededor de la marioneta. 
VALENTINA
Nunca un hombre se ha resistido a mis encantos… Pero lo que quería era tener una aventura con uno mayor… Mi único interés era aprender un poco más sobre el amor, así sea de cama en cama. 
El títere cae de rodillas y Valentina le da la espalda. El escenario se torna de colores fríos.
VALENTINA
Mi papá me enseñó que no se le debe meter corazón a las relaciones… Desde que se separó de mi mamá, hemos vivido los dos y siempre le he visto la fila de mujeres entrar al apartamento… Las ve a todas como un objeto… Eso fue lo que aprendí… 
El títere sigue arrodillado y observa a VALENTINA bailar. Ella sonríe mientras lo observa y no para de bailar.  
VALENTINA
Cuando una de las mujeres de mi padre tenía intención de instalarse en la casa, él las sacaba volando… Lo que me parece embarrada de Gabriel, es que perdió a su familia… Pero quién lo manda, él no me preguntó, sino que se fue encariñando… 
Valentina se queda mirando las marionetas, todas inmóviles y reflexiona.


VALENTINA

(PENSATIVA)

¿Será que todas las mujeres que mi papá lleva a la casa, terminan así de lastimadas?... Mi papá las maltrata y yo me vengo de él,  maltratando a los hombres como Gabriel que está por los mismos años de mi padre… 
FIN

VALENTINA
(VOZ EN OFF)
Y finalmente, cuando ya lo tienes en tus manos. Solo falta agregarlo a tu
colección.
Las nubes despejan el escenario, vemos estantes llenos de títeres cubriendo todo el lugar. El
plano se va abriendo poco a poco y vemos que
VALENTINA tiene un títere en las manos que está vestido igual que GABRIEL. Lo deja donde están
los demás títeres, mientras camina hacía un
estante, la música va disminuyendo hasta que el escenario queda en silencio, VALENTINA
consciente al títere y se aleja.
FADE OUT:












