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1. INT. BANCO DIGITAL (BITCOIN) - DÍA

MATEO (23) está de pie, frontal a cámara pero con la mirada perdida. Luce decepcionado, renegando con la cabeza varias veces. Luego mira a cámara.

MATEO

(recordando)

A Alejo lo conozco desde que íbamos al colegio. Siempre le ha gustado ser aplicado, organizado, y ganarse las cosas por mérito… Su único objetivo es salir adelante y poder ser alguien en la vida, pero lo ha tenido muy jodido… Lo que nadie sabe es que al man, lo único que le interesa es la plata. 
MATEO da unos pasos hacia adelante. Vemos aparecer en cuadro una mesa cuadrada pequeña. Encima de la mesa hay una alcancía con forma de cerdito (transparente para ver caer las monedas) y allí van entrando monedas digitales. MATEO se detiene detrás de la mesa, y sigue hablando a cámara.

MATEO

Un día me contó que tenía una alcancía que le había regalado su abuela... Antes de que ella muriera, le prometió que solo la abriría cuando hubiera terminado su carrera para poder comprarle una casa a su mamá… Metía lo que podía, desde una moneda hasta un billete… Todo iba de acuerdo al plan hasta que llegó Catalina a su vida, como si se tratara de un tornado que se lleva todo por delante. Y esa platica desapareció. 

La alcancía de marranito comienza a moverse a su alrededor y se va llenando hasta quedar bien gordita, y las monedas se comienzan a salir de la alcancía hasta el punto de hacer un collage en la pantalla hasta taparla completamente.  MATEO hace a un lado las monedas digitales y sigue hablando frente a pantalla. Las monedas quedan a un lado. 

MATEO
Entonces, él pensó que los problemas económicos se habían solucionado con Catalina… Siempre se hizo la víctima hasta que en realidad se le salió de las manos… Pues por más que uno crea que el dinero lo es todo, no hay quien aguante tanta manipulación… Y Cata tiene vídeo nuevo, todos los días…

Las monedas digitales van desapareciendo poco a poco.

MATEO 

Alejo debería retomar los consejos de la abuela, tendré que hablar con él… Porque el dinero no lo es todo, no compensa nada con el afecto… 

La alcancía queda vacía pero MATEO saca del aire una moneda digital de un color diferente y la echa al marranito.

MATEO

Tengo que ayudarlo o buscar apoyo por donde sea posible para que él retome su esencia familiar… No puede caer bajo, es mi amigo.  

MATEO da dos pasos y desaparece el espacio, nos quedamos con el marranito. El torbellino de viento regresa pero en esta ocasión, el marranito no se mueve a pesar de que tiene una sola moneda. 
[FIN.]

