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LA TUSA DEL 102
Capítulo 3 (Webisodio de la novia, Catalina)
Libretistas
Valentina Bocanegra
Diego Garay
Titulo: Catalina ¡Nena caprichosa, nena amorosa!
TEMA: Violencia Económica
Género: Drama
Episodio Web
Duración: 3 minutos
Colombia, Septiembre de 2020

1. INT. LABERINTO. DIA
Catalina está perdida en el laberinto, mira para todos lados  y comienza a llorar. Empieza a salir objetos que a nivel comercial son muy costosos como: relojes rolexs, carros ferrari, yates, ropa Victoria Secret, bolsos Guchi, entre otros.  Catalina gira 360 grados y cada objeto que ve, le produce dolor. 
CATALINA 
(Histérica)
No entiendo qué le pasa Alejo, yo le doy todo, dinero, ropa, lujos, estatus… Además soy bonita, cualquiera quisiera estar conmigo…

(INCRÉDULA)

¿Qué le pasa a ese man?.

El laberinto se ilumina y al fondo se ve una luz al final del camino, de allí sale una imagen del papá que poco a poco se va acercando a ella. 
CATALINA

(A LA FOTO)

Usted es el culpable… Por culpa suya se fue Alejandro… Debí aceptarlo como es… Y no tratar de adaptarlo a lo que usted siempre me exige… Ahhh pero si llego a hacer lo que al señor no le parece, me amenaza con cortarme todo… 
Catalina comienza a caminar por el laberinto y del fondo sale la foto de Alejandro. 
CATALINA
(Desafiante)
¡Jaaa! Alejandro no tiene por qué decirme que soy manipuladora y dominadora... Si ahora ni siquiera saca tiempo para mí… Para él  primero su trabajo y su estudio ¿Y yo que? ¡Ya ni le importó!... 
Catalina lanza la foto de Alejandro y esta desaparece. Después coge la foto del papá en sus manos. 

CATALINA
(Imitando a sus papás)
Menos mal mis papás no me vieron, pensaran que soy una boba, que eso me pasa por salir con ese man, bla bla bla. Que bueno que tampoco me encontré con Rossana, ni con nadie de la universidad... ¡Que oso que me vean llorando por ese tipo! 
Del laberinto comienzan a salir rostros de amigos en fotografías, cada uno le dice algo en son de ataque. 
ROSTRO 1
(V.O)
Cata tienes que cambiar de novio, ese man no vale la pena… Abre los ojos… Tu vida va a cambiar cuando termines con ese muerto de hambre… 
Catalina intenta huir de la voz pero la fotografía la persigue, ella se voltea y lanza un puño a la foto y esta se rompe.  Catalina siente que se deshizo pero sale la foto de otro amigo. 
ROSTRO 2
(V.O)
Buscate alguien con plata…Ese man es un arrastrado que solo te saca dinero…

Catalina mira la foto…
CATALINA
(A LA FOTO)
Yo sé que todos me han dicho esto y aquello, pero ¿por qué debo seguirle la cuerda a ustedes o a mis papás?… ¡es mi vida! Déjenme en paz. 
Salen muchas fotos y se le van encima. Ella termina agachada, tratando de cubrirse del ataque. 

    CATALINA
(Rabia)
¡Dejen de meterse en mi vida! ¡Déjenme libre, seré quien yo quiera!... Yo lo amo tal y como es mi Alejo...No me importa que no tenga dinero, es lindo conmigo y me ha enseñado a vivir cada momento…
 (DECIDIDA)

 Voy a recuperarlo y si tengo que pedir ayuda, lo haré… Es más… Lo haré ya mismo… 
Las fotos se van al instante en que ella decide pedir ayuda y el laberinto se comienza a abrir hasta convertirse en un camino. Catalina se levanta y comienza a caminar.
FIN

